

COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL VALLE HERMOSO DE GUADALUPE COTACONVALLHG S.A.

GUADALUPE-ZAMORA-ZAMORA CHINCHIPE-ECUADOR.

Guadalupe, 07 de octubre de 2020.

Señor Yurith Rene Erraez Zambrano. Ciudad. –

De mi consideración:

Por medio del presente me es grato dirigirme a usted, para comunicarle que la Junta de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL VALLE HERMOSO DE GUADALUPE COTACONVALLHG S.A., el día 05 de octubre de 2020, se procedió a nombrar como PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA de mi referencia, cuyo domicilio esta en la Parroquia Guadalupe, perteneciente al Cantón Zamora, Provincia de Zamora Chinchipe, para el periodo legal y estatutario correspondiente asignado para 2 años (dos años).

Particular que comunico a usted para fines legales.

Atentamente,

r. Papio Favian Chalán Tene

C.C. 1900415223

E-mail: pablo-chalan2014@hotmail.com

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL VALLE HERMOSO DE GUADALUPE COTACONVALLHG S.A.

Yo, Yurith Rene Erraez Zambrano, ACEPTO el NOMBRAMIENTO de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL VALLE HERMOSO DE GUADALUPE COTACONVALLHG S.A. y ofrezco cumplir y desempeñar fiel y legalmente el cargo a mi encomendado.

Sr. Yurith Rene Erraez Zambrano.

C.C 1900338870

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS CONVENCIONAL VALLE HERMOSO DE GUADALUPE COTACONVALLHG S.A.

| The content of the

N° TRAMÍTE: 78997-0041-, DOCUMENTO: Nombramiento EXP: 713204